

Листая пожелтевшие страницы...

Как быстро летит время, когда жизнь полна событиями, делами, планами, устремлениями; когда хочется успеть многое, не растерять достигнутого, не пропустить главного... Кажется, ещё вчера отмечали 45-летие Пильнинского агропромышленного техникума, а на пороге новый юбилей.

Осенью 2016 года нашему техникуму исполнится 50 лет!

Пятьдесят красивых, насыщенных лет, каждый день которых наполнен особым смыслом.

На протяжении истории неоднократно менялся статус учебного заведения: профессиональное училище, профессионально-техническое училище, среднее профессиональное техническое училище, агропромышленный техникум.

1. У истоков. (1964- 1971 г.г.)

В 1964 году Пильне был присвоен статус посёлка городского типа. Районным строительным организациям остро нужны были рабочие строительных специальностей - каменщики, сантехники, штукатуры-маляры и другие рабочие.

По решению районного исполнительного комитета в 1966 году было создано Пильнинское профессиональное училище N 56. Возглавлял его Горшков Александр Иванович. Здание училища располагалось в деревянном двухэтажном особняке, в бывшем дворянском доме, который перевезли из деревни Кисленка. Желающих обучаться было более 250 человек. Приемная комиссия зачислила только 200 абитуриентов.

Иногородние учащиеся жили в общежитии, которое было рассчитано на 180 мест. Оно занимало нижний этаж училища, и здание начальной школы. Для проведения практических занятий были построены мастерские площадью в 600 квадратных метров. Этого было вполне достаточно для практических занятий шести групп учащихся. 15 сентября прозвенел первый звонок в ПТУ № 56. В октябре открыли свои двери новые мастерские. Педагогический коллектив ставил перед собой цель на формирование у учащихся профессионального мастерства в области строительной профессии. Особое внимание уделялось контролю качества изготавливаемых учащимися изделий (осуществление пооперационного контроля, тщательный анализ каждого случая брака, организация специальных рабочих мест дежурных учащихся-контролеров).

У учащихся, не имеющих 8 летнего образования, была возможность продолжать учебу, чтобы с окончанием училища и с получением диплома получить свидетельство об окончании 8 классов. Работал учебно-консультационный пункт областной заочной средней школы г. Сергача.

Была развита физическая подготовка. Инструктором физического воспитания был Демидов А. Уже с первых лет своего существования, училище стало серьезным претендентом на призовые места по многим видам спорта. Проба сил поступающих начиналась с первых дней. Курсанты сдавали зачеты на значки ГЗР («Готов к защите Родины») и ГТО («Готов к труду и обороне»). Тогда уже приблизительно

отбирались спортсмены по секциям. Руководили этими секциями сами учащиеся, лучшие спортсмены. Потом происходили отборочные соревнования по группам. Так формировались основные команды, которые защищали спортивную честь училища.

Особенно развернут у нас был такой вид спорта как легкая атлетика. Об этом свидетельствуют три районных кубка и семь вымпелов, завоеванных в нелегких баталиях нашими спортсменами.

Первый выпуск в количестве 70 человек состоялся 7 декабря 1967 года.

*Бывшее здание ПУ № 56
1966 г. – 1985 г.*



На уроке теоретического обучения

